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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Mechanické a strukturní vlastnosti kolagenových scaffoldů v podmínkách in 
vitro a ex vivo 

Jméno autora: Bc. Marko Meded 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav mechaniky, biomechaniky a mechatroniky 
Vedoucí práce: doc. Ing. Tomáš Suchý, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: ČVUT v Praze, Fakulta strojní 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadáním diplomové práce Bc. Marko Mededa byla analýza mechanických a strukturních vlastností kolagenových scaffoldů 
vystavených simulovaným tělním podmínkám. Ty v práci představovaly tři vybraná prostředí - kultivační médium, kultivační 
médium s dermálními fibroblasty a prostředí ex vivo. Cílem práce pak bylo posoudit, do jaké míry jsou zvolené podmínky 
schopné napodobit skutečné tělní prostředí. Zadání závěrečné práce hodnotím jako náročnější, protože jeho splnění 
vyžadovalo realizaci poměrně rozsáhlého experimentu, jak z pohledu množství analyzovaných vzorků, tak z pohledu 
použitých víceoborových metod a postupů. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená diplomová práce splňuje zadání bez výhrad. Práce byla rozšířena o strukturní analýzu pomocí infračervené 
spektrometrie a student kladl zvýšený důraz na statistickou interpretaci získaných dat. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl po celou dobu řešení aktivní, experimenty, které prováděl celkově na čtyřech pracovištích byly časově náročné. 
Dohodnuté termíny konzultací dodržoval a byl vždy dostatečně připraven. Při řešení zadání projevoval schopnost 
samostatné tvůrčí práce, zejména pak při využití pro něj nových experimentálních metod nebo statistické analýze. Navíc 
průběžné výsledky své práce aktivně prezentoval na konferenci Applied Mechanics 2022 a podílí se na přípravě odborného 
článku, jehož součástí jsou výsledky získané řešením jeho práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň závěrečné práce je na dostatečné úrovni, student při jejím vypracování využil znalosti získané dosavadním 
studiem. Prokázal, že dokáže pracovat s odbornou literaturou, dosažené výsledky vhodně interpretuje, dává do souvislostí 
a také je v závěru práce diskutuje. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je vypracována celkem na 71 stranách a obsahuje všechny formální náležitosti. Je členěna do 7 hlavních 
kapitol, obsahuje výčet všech použitých materiálů a jejich přípravy, použitých přístrojů, parametrů, výpočetních programů a 
použitých zdrojů. Formální a jazyková stránka práce je na velmi slušné úrovni. 

 




